
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

CRITERION 1.4.2 

Feedback collected from stakeholders is 

processed and action is taken 



 
 

1.4.2 ANALYSIS OF FEEDBACK OF STUDENTS 

SR. NO.  QUESTIONS RESPONSES 

2.1 About Theory Syllabus set by University,- 

‘LENGTHWISE’ ** 

55% students find the syllabus  

satisfactory ‘Lengthwise’. 

2.2 2.2- About Theory Syllabus set by 

University, ‘KNOWLEDGE WISE’ * 

67% students find the syllabus 

optimum ‘Lengthwise’. 

2.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Theory Syllabus set by University 

While there are students who find 

the syllabus good and informative 

some students also require it to be 

more practical based and precise 

with point wise details rather than 

subjective descriptions. 

3.1  About Practical Syllabus set by 

University, ‘LENGTHWISE 

55% students find the practical 

syllabus  satisfactory ‘Lengthwise’ 

3.2 About Practical Syllabus set by University, 

‘KNOWLEDGE WISE 

58% students find the practical 

syllabus  optimum 

‘Knowledgewise’ 

3.3 About Practical Syllabus set by University, 

‘DIFFICULTY LEVEL’ 

55% students find the practical 

syllabus  optimum with respect to  

‘DIFFICULTY LEVEL’’ 

3.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Practical Syllabus set by University 

Students feel there is scope for 

involving more creativity and IT 

and also lessening the duration of 

Internship. 

4.1 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College 

66% students responded that the 

syllabus gets completed on time. 

4.2 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘NOTES OF 

SYLLABUS’ 

62% students find the Theory 

syllabus completion by college 

satisfactory. 

4.3 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘CLASS TEST’ 

100% students respond that they 

find the theory syllabus 

completion regular. 



 
 

4.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Theory Syllabus completion (Teaching) by 

College  

Majority students are content with 

the theory syllabus completion by 

college. 

5.1 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’  

78 % students respond that the 

Practical syllabus gets completed 

on time. 

5.2 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ 

67% students find the practical 

syllabus completion by college 

satisfactory002E 

5.3 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘PRACTICAL 

SCHEDULE 

95% students find the practical 

syllabus completion regular. 

5.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Practical Syllabus completion (Teaching) 

by College  

Students respond that they need 

more time for completion of 

practical syllabus  

6.1  About Office Administration in College, 

‘OFFICE ADMINISTRATION 

66% students find the office 

administration of college 

satisfactory 

6.2 About Office Administration in College, 

‘OFFICE TIMING’  

71% students the Office timing 

satisfactory. 

SR. NO. QUESTIONS RESPONSES 

6.3 About Office Administration in College, 

‘OFFICE NOTICES DISPLAY 

62% students find the office 

notices display satisfactory 

6.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Office Administration in College * 

Majority students find the office 

administration good while a few 

want it to be more friendly. 

7.1 About Library facilities in College, 

‘BOOK ISSUING 

69% students find the BOOK 

ISSUING satisfactory. 

7.2 About Library facilities in College, 

‘READING FACILITY’ 

73% students find the reading 

facility in college satisfactory. 



 
 

7.3 About Library facilities in College, 

‘INTERNET FACILITY’ 

60 students find the internet 

facility 

in college library satisfactory. 

7.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Library facilities in College  

Majority students are satisfied with 

college library and few need more 

resource books to be available. 

8.1 About Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA TIMING 

49% students find the gymkhana 

facilities satisfactory. 

8.2 About Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA INFRASTRUCTURE’ 

60% students find the gymkhana 

infrastructure satisfactory. 

8.3 About Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA ACTIVITIES’ 

53% students find the gymkhana 

activities satisfactory. 

8.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Gymkhana facilities in College 

Majority students have no 

suggestions while a few need more 

activities to be included. 

9.1  About Infrastructure, ‘INSIDE THE 

CLASS ROOM’ 

57% students find the 

Infrastructure, ‘inside the class 

room satisfactory. 

9.2 About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE 

CLASS ROOM 

69% students find the 

Infrastructure, ‘outside the class 

room satisfactory. 

9.3 About Infrastructure, ‘WASHROOM IN 

SPECIFIC 

58% students find the washroom 

infrastructure satisfactory. 

9.4  Future/Suggestions/Expectations About 

Infrastructure  

Some students state that the 

infrastructure has scope for 

improvement. 

10.1 About Co-curricular activities in college, 

'NSS' 

62% find the Co-curricular 

activities in college, 'NSS' 

satisfactory. 

10.2 About Co-curricular activities in college, 56% students find Co-curricular 

activities in college, 'DLLE' 



 
 

'DLLE' satisfactory. 

10.3 About Co-curricular activities in college, 

'CULTURAL'  

51% students find Co-curricular 

activities in college, 

'CULTURAL' satisfactory.  

10.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Co-curricular activities in college 

Majority students are satisfied with 

Co-curricular activities in college 

11.1 About Examination and Evaluation, 

‘EXAMINATION PAPERS’ 

56% students find Examination 

and Evaluation, ‘examination 

papers’ satisfactory. 

11.2 About Examination and Evaluation, 

‘EVALUATION (CHECKING)’ 

62% students find Examination 

and Evaluation, ‘evaluation 

(CHECKING)’ satisfactory. 

11.3 About Examination and Evaluation, 

RESULT 

56% students find Examination 

and Evaluation, RESULT 

satisfactory. 

11.4  Future/Suggestions/Expectations About 

Examination and Evaluation  

Students want more leniencies in 

paper checking. 

12.1 Any other innovative suggestion for sports 

activity? 

Students want more sports 

activities to be included. 

12.2 Do you suggest that daily one hour should 

be provided for Gymkhana by extending 

the college hours? 

53 % students disagree that daily 

one hour should be provided for 

Gymkhana by extending the 

college hours. 

12.3 Any other innovative suggestion for sports 

activity?   

Some students are satisfied with 

the on-going activities while some 

feel there should be more inclusion 

of sports, yoga, mental health 

activities, 

13 Any other innovative suggestion for any 

other courses.  

Short term courses like self-

defence courses to be included. 

14 Do you have any suggestion for college Majority students are satisfied with 

website while some feel the need 



 
 

Website? for more inclusion of pictures and 

information. 

15 About Scholarship  process 49% students find Scholarship 

 process satisfactory. 

16 Do you have any suggestions for campus 

canteen? 

Students suggest that that should 

be more seating area in the canteen 

and more variety in food to be 

offered. 

17 Do you have any suggestions for college in 

general?  

Students are satisfied in general 

with a few stating the need for 

general improvement. 

 

 

  



 
 

               1.4.2 ANALYSIS OF FEEDBACK OF TEACHERS 

SR. NO.  QUESTIONS RESPOPNSES 

2.1 About Theory Syllabus set by 

University,- ‘LENGTHWISE’ 

82% teachers find the 

Theory Syllabus set by 

University satisfactory 

‘LENGTHWISE’ 

2.1 About Theory Syllabus set by 

University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 

64% Theory Syllabus set 

by University optimum 

‘KNOWLEDGE WISE’ 

2.3 About Theory Syllabus set by 

University, ‘DIFFICULTY LEVEL 

55% Theory Syllabus set 

by University optimum 

‘DIFFICULTY LEVEL 

2.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Theory Syllabus set by 

University 

There is general 

satisfaction with some 

suggestions like 

inclusion of case studies 

of schools, more theories 

and updating of syllabus 

with current practices. 

3.1 About Practical Syllabus set by 

University, ‘LENGTHWISE’ 

73% teachers find 

Practical Syllabus set by 

University satisfactory 

‘LENGTHWISE’ 

3.2 About Practical Syllabus set by 

University, ‘KNOWLEDGE WISE’ 

73% Practical Syllabus 

set by University 

optimum ‘KNOWLEDGE 

WISE’ 

3.3 About Practical Syllabus set by 

University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ 

64% Practical Syllabus 

set by University 

optimum ‘DIFFICULTY 

LEVEL’wise. 

3.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Practical Syllabus set by 

University 

Paid internship, inclusion 

of BMC schools, 

reduction of Internship 

classes, updating 

syllabus are suggested.  



 
 

4.1 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College. ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

100% teachers state in 

time Theory Syllabus 

completion (Teaching) by 

College. ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

4.2 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘NOTES OF 

SYLLABUS’ 

73% teachers find 

Theory Syllabus 

completion (Teaching) by 

College, ‘NOTES OF 

SYLLABUS’ satisfactory.  

4.3 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘CLASS 

TEST’ 

100% teachers find 

Theory Syllabus 

completion (Teaching) by 

College, ‘CLASS TEST’ 

regular. 

4.4  Future/Suggestions/Expectations 

About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College 

 Majority teachers find it 

optimum. 

5.1 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ 

100% teachers find 

Practical Syllabus 

completion (Teaching) by 

College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’ in time. 

5.2 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ 

46% teachers find 

Practical Syllabus 

completion (Teaching) by 

College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ more 

than satisfactory. 

5.3 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, 

‘PRACTICAL SCHEDULE 

100% teachers find 

Practical Syllabus 

completion (Teaching) by 

College, ‘PRACTICAL 

SCHEDULE regular. 

5.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Practical Syllabus completion 

Majority teachers find it 

optimum with suggestion 



 
 

(Teaching) by College * for removal of co 

teaching and theme 

teaching lessons. 

6.1 About Office Administration in 

College, ‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ 

55% teachers find Office 

Administration in 

College, ‘OFFICE 

ADMINISTRATION’ 

satisfactory. 

6.2 About Office Administration in 

College, ‘OFFICE TIMING 

55% teachers find  Office 

Administration in 

College, ‘OFFICE 

TIMING satisfactory. 

6.3 About Office Administration in 

College, ‘OFFICE NOTICES 

DISPLAY’ 

64% teachers find Office 

Administration in 

College, ‘OFFICE 

NOTICES DISPLAY’ 

satisfactory. 

6.4 
Future/Suggestions/Expectations 

About Office Administration in 

College 

Majority teachers find it 

optimum. 

7.1 About Library facilities in College, 

‘BOOK ISSUING’ 

73% teachers find 

College, ‘BOOK 

ISSUING’ satisfactory. 

7.2 About Library facilities in College, 

‘READING FACILITY’ 

64% teachers find 

Library facilities in 

College, ‘READING 

FACILITY’ satisfactory. 

7.3 About Library facilities in College, 

‘INTERNET FACILITY’ 

73% teachers find 

Library facilities in 

College, ‘INTERNET 

FACILITY’ satisfactory. 

7.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Library facilities in College 

Suggestions for installing 

e- library and relevant 

research papers. 

7.5 Future/Suggestions/Expectations Suggestions for installing 



 
 

About Gymkhana facilities in 

College 

more gymkhana facilities. 

8.1 About Infrastructure, ‘INSIDE THE 

CLASS ROOM 

73% teachers find 

Infrastructure, ‘INSIDE 

THE CLASS ROOM 

satisfactory. 

8.2 bout Infrastructure, ‘OUTSIDE THE 

CLASS ROOM 

73% teachers find 

Infrastructure, ‘OUTSIDE 

THE CLASS ROOM 

satisfactory. 

8.3 About Infrastructure, ‘WASHROOM 

IN SPECIFIC’ 

82% teachers find 

Infrastructure, 

‘WASHROOM IN 

SPECIFIC’ satisfactory. 

8.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Infrastructure 

Majority are satisfied with 

a few suggestions for 

inclusion of relevant 

laboratories. 

9.1 About Co-curricular activities in 

college, 'NSS' 

46% teachers find Co-

curricular activities in 

college, 'NSS 

satisfactory.' 

9.2 About Co-curricular activities in 

college, 'DLLE' 

64% teachers find Co-

curricular activities in 

college, 'DLLE' 

satisfactory. 

9.3 About Co-curricular activities in 

college, 'CULTURAL' 

73% teachers find Co-

curricular activities in 

college, 'CULTURAL' 

more than satisfactory. 

9.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Co-curricular activities in 

college 

Majority teachers find it 

optimum. 

10.1 About Examination and Evaluation, 

‘EXAMINATION PAPERS’ 

73% teachers find 

Examination and 

Evaluation, 

‘EXAMINATION 



 
 

PAPERS’ more than 

satisfactory. 

10.2  About Examination and Evaluation, 

‘EVALUATION (CHECKING)’ 

82% teachers find 

Examination and 

Evaluation, 

‘EVALUATION 

(CHECKING)’ more than 

satisfactory. 

10.3 About Examination and Evaluation, 

RESULT 

64% teachers find 

Examination and 

Evaluation, RESULT 

more than satisfactory. 

10.4 Future/Suggestions/Expectations 

About Examination and Evaluation  

Majority teachers find it 

optimum with a 

suggestion for including 

Viva.  

11 Any other innovative suggestion for 

sports activity? 

Suggestion for inclusion 

of more space, physical 

activities like Yoga. 

12 Any other innovative suggestion for 

any other courses. 

Suggestions for student 

counselling, teacher 

development and 

practical based 

programmes.. 

13 Do you have any suggestion for 

college Website? 

Suggestions for timely 

updates. 

14 About Scholarship  process 64% teachers find 

Scholarship process 

satisfactory. 

15 Do you have any suggestions for 

campus canteen? 

Suggestions for more 

heath based variety. 

16 Do you have any suggestions for 

college in general? 

Suggestions for 

improvement in 

infrastructure. 

 



 
 

        1.4.2 ANALYSIS OF FEEDBACK OF EMPLOYERS 

SR. NO. QUESTIONS RESPONSES 

1 Curriculum is relevant for employability. 90% employers agree 

Curriculum is relevant for 

employability. 

2 Curriculum is effective in developing innovative 

thinking 

100% employers agree 

Curriculum is effective in 

developing innovative 

thinking 

3 Syllabus is effective in developing skill- oriented 

human resources 

80% employers agree 

Syllabus is effective in 

developing skill- oriented 

human resources 

4 Current syllabus is need- based  80% employers agree 

Current syllabus is need- 

based  

5 Effectiveness of curriculum for development of 

entrepreneurship 

60% employers agree with 

Effectiveness of curriculum 

for development of 

entrepreneurship 

6. Suggestions Majority employers are 

satisfied with the institute’s 

training with a suggestion of 

more meticulous planning 

and inclusion of Oxford like 

syllabus. 

 

 

  



 
 

 

    1.4.2 ANALYSIS OF FEEDBACK OF ALUMNI 

SR. NO.  QUESTIONS RESPONSES 

2.1 About Theory Syllabus set by University,- 

‘LENGTHWISE’ ** 
64% students find the syllabus 

satisfactory ‘Lengthwise’. 

2.2 2.2- About Theory Syllabus set by University, 

‘KNOWLEDGE WISE’ * 

55% students find the syllabus 

optimum ‘Lengthwise’. 

2.3 About Theory Syllabus set by University, 

‘DIFFICULTY LEVEL 

73% students find DIFFICULTY 

LEVEL of Theory Syllabus set by 

University Optimum 

2.4 Future/Suggestions/Expectations About Theory 

Syllabus set by University 

While there are students who find 

the syllabus good and informative 

some students also require it to be 

more practical based and precise 

with point wise details rather than 

subjective descriptions. 

3.1  About Practical Syllabus set by University, 

‘LENGTHWISE 

50% students find the practical 

syllabus  satisfactory ‘Lengthwise’ 

3.2 About Practical Syllabus set by University, 

‘KNOWLEDGE WISE 

73% students find the practical 

syllabus  optimum ‘Knowledge wise’ 

3.3 About Practical Syllabus set by University, 

‘DIFFICULTY LEVEL’ 

64% students find the practical 

syllabus  optimum with respect to  

‘DIFFICULTY LEVEL’’ 

3.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Practical Syllabus set by University 

Students feel the number of 

assignments can be reduced and 

more inclusion of practically relatable 

activities. 

4.1 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College 

86% students responded that the 

syllabus gets completed on time. 

4.2 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘NOTES OF 

SYLLABUS’ 

55% students find the Theory syllabus 

completion by college more than 

satisfactory. 



 
 

4.3 About Theory Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘CLASS TEST’ 

100% students respond that they find 

the theory syllabus completion 

regular. 

4.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Theory Syllabus completion (Teaching) by 

College  

Majority students are content with 

the theory syllabus completion by 

college. 

5.1 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘SYLLABUS 

COMPLETION’  

96% students respond that the 

Practical syllabus gets completed on 

time. 

5.2 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘JOURNAL 

COMPLETION’ 

46% students find the practical 

syllabus completion by college 

satisfactory 

5.3 About Practical Syllabus completion 

(Teaching) by College, ‘PRACTICAL 

SCHEDULE 

96% students find the practical 

syllabus completion regular. 

5.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Practical Syllabus completion (Teaching) 

by College  

Students are majorly satisfied.  

 

6.1 

  

About Office Administration in College, 

‘OFFICE ADMINISTRATION 

 

64% students find the office 

administration of college satisfactory 

6.2 About Office Administration in College, 

‘OFFICE TIMING’  

68% students the Office timing 

satisfactory. 

6.3 About Office Administration in College, 

‘OFFICE NOTICES DISPLAY 

46% students find the office notices 

display satisfactory 

6.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Office Administration in College * 

Majority students find the office 

administration good while a few want 

an increase in number of staff. 

7.1 About Library facilities in College, ‘BOOK 

ISSUING 

36% students find the BOOK 

ISSUING satisfactory. 

7.2 About Library facilities in College, 

‘READING FACILITY’ 

41% students find the reading facility 

in college satisfactory. 



 
 

7.3 About Library facilities in College, 

‘INTERNET FACILITY’ 

50%students find the internet facility 

in college library less than 

satisfactory. 

7.4 About Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA TIMING 

64% students find the gymkhana 

facilities less than satisfactory. 

7.5 About Gymkhana facilities in College, 

‘GYMKHANA ACTIVITIES 

64% students find the gymkhana 

infrastructure less than satisfactory. 

7.6 Future/Suggestions/Expectations About 

Library facilities in College 

More reference books can be added. 

7.5 Future/Suggestions/Expectations About 

Gymkhana facilities in College 

There is scope for improvement. 

Yoga should be included. 

8.1  About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS 

ROOM’ 

46% students find the 

Infrastructure, ‘inside the class 

room satisfactory. 

8.2 About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE 

CLASS ROOM 

59% students find the 

Infrastructure, ‘outside the class 

room satisfactory. 

8.3 About Infrastructure, ‘WASHROOM IN 

SPECIFIC 

50% students find the washroom 

infrastructure satisfactory. 

8.4  Future/Suggestions/Expectations About 

Infrastructure  

Some students state that the 

infrastructure has scope for 

improvement. 

9.1 About Co-curricular activities in college, 

'NSS' 

41% find the Co-curricular 

activities in college, 'NSS' 

satisfactory. 

9.2 About Co-curricular activities in college, 

'DLLE' 

50% students find Co-curricular 

activities in college, 'DLLE' 

satisfactory. 

9.3 About Co-curricular activities in college, 

'CULTURAL'  

55% students find Co-curricular 

activities in college, 'CULTURAL' 

more than satisfactory.  



 
 

9.4 Future/Suggestions/Expectations About 

Co-curricular activities in college 

Majority students are satisfied with 

Co-curricular activities in college 

 

10.1 

 

 

About Examination and Evaluation, 

‘EXAMINATION PAPERS’ 

 

50% students find Examination and 

Evaluation, ‘examination papers’ 

more than satisfactory. 

10.2 About Examination and Evaluation, 

‘EVALUATION (CHECKING)’ 

55% students find Examination and 

Evaluation, ‘evaluation 

(CHECKING)’ more than 

satisfactory. 

10.3 About Examination and Evaluation, 

RESULT 

55% students find Examination and 

Evaluation, RESULT more than 

satisfactory. 

10.4  Future/Suggestions/Expectations About 

Examination and Evaluation  

Majority students are satisfied with 

Examination and Evaluation. 

11 Any other innovative suggestion for sports 

activity? 

Students want more sports activities 

and space for sports to be included. 

12 Do you suggest that daily one hour should 

be provided for Gymkhana by extending 

the college hours? 

68 % students agree that daily one 

hour should be provided for 

Gymkhana by extending the 

college hours. 

13 Any other innovative suggestion for any 

other courses.  

Majority are satisfied. Short term 

courses like remedial teaching 

courses can be included. 

14 Do you have any suggestion for college 

Prospectus? 

Majority students are satisfied. 

15 About Scholarship/ Freeshio  process 64% students find Scholarship/ 

Freeship process less than 

satisfactory. 

16 Do you have any suggestions for campus 

canteen? 

Students suggest that that should be 

more seating area in the canteen and 

more variety in food to be offered. 



 
 

17 Do you have any suggestions for college 

in general?  

Students are satisfied in general with 

staff and suggest improvement in 

infrastructure. 

 

 

 

  



 
 

                  1.4.2 ANALYSIS OF FEEDBACK OF INTERNSHIP SCHOOLS  

SR. N0. QUESTIONS RESPONSES 

1 New teaching methods are introduced  46% Internship schools find New 

teaching methods are introduced  

2  Diverse learning and learner needs are 

met. 

46% Internship schools find it good 

that Diverse learning and learner 

needs are met. 

3 System monitoring student's progress  46% Internship schools find System 

good in monitoring student's 

progress  

4 Creating interest through transacting 

curriculum  

37% Internship schools find it very 

good that interest is created through 

transacting curriculum  

5 Learning resources used such as  library, 

computer lab, internet, etc. 

36% Internship schools find it 

excellent that Learning resources are 

used such as  library, computer lab, 

internet, etc. 

6 Internship was planned and structured 46% Internship schools find 

Internship was planned and structured 

excellently. 

7 Curriculum correlation with industry 

requirements and real life situations. 

36% Internship schools find 

Curriculum correlation with industry 

requirements and real life situations 

good. 

8  Quality initiatives in curriculum 

development 

36% Internship schools find Quality 

initiatives in curriculum development 

excellent. 

9 Feedback is taken, reviewed and 

implemented 

36% Internship schools find it 

excellent that Feedback is taken, 

reviewed and implemented 

10 Suggestions/ comments  Majority Internship schools find the 

Institute’s training optimum. 



 
 

 


